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LIEFERUMFANG & ERKLÄRUNG DER TEILE | DELIVERY CONTENTS AND DESCRIPTIONS OF THE PARTS

Lieferumfang: 
1 x Hammersmith AirStorm
A.	 Staubauffangbehälter
B.	 Hepafilter
C.	 LED-Arbeitsleuchte und SOS-Licht
D.	 Staubsauger Ein-/Aus-Taste
E.	 Druckluft-Anschluss
F.	 Luftpumpen-Display 
G.	 Ladeanschluss 
H.	 1 x Fugendüse 
I.	 1 x Mini-Bürste
J.	 1 x USB-Ladekabel 
K.	 1 x Druckluftschlauch
L.	 2 x Ventiladaptor 
M.	 1 x Nadelventil
N.	 1 x Flächen-Bürste

Contents: 
1 x Hammersmith AirStorm
A.	 dustfilter
B.	 Dust collection container
C.	 LED working light and SOS light
D.	 Vacuum cleaner on/off button
E.	 Compressed air connection
F.	 Air pump display 
G.	 Charging port 
H.	 1 x Crevice nozzle 
I.	 1 x mini brush
J.	 1 x USB charging cable 
K.	 1 x Compressed air hose
L.	 2 x Air nozzle 
M.	 1 x Needle valve
N.	 1 x Surface brush

Display:
1.	 LED-Arbeitsleuchte und SOS-Licht Ein-/Aus-Taste
2.	 Luftpumpe Ein-/Aus-Taste
3.	 Druckanzeigenbereich
4.	 Luftdruck-Einheit
5.	 Druck verringern
6.	 „MODE“ / Programm - Taste
7.	 Druck erhöhen
8.	 Akku-Ladestandsanzeige 

Display:
1.	 LED working light and SOS light on/off button
2.	 Air pump on/off button
3.	 Pressure display area
4.	 Air compression unit
5.	 Reduce pressure
6.	 “MODE” / program button
7.	 Increase pressure
8.	 Battery charge indicator 
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Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Benutzung 
sorgfältig durch und bewahren Sie diese für ein 
späteres Nachlesen auf.

WARN- UND SICHERHEITSHINWEISE
•	Laden Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten 

Original-USB-Ladekabel auf. Das Aufladen 
mit einem falschen Ladekabel kann zu einer 
Batterieexplosion führen.

•	Halten Sie das Basis-Gerät von Feuchtigkeit fern. 
Filter und Staubfangbehälter können Feuchtigkeit 
aussetzt werden.

•	Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und 
darüber benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstanden haben.  
Reinigung und Wartung durch Benutzer dürfen 
nicht durch Kinder vorgenommen werden, 
es sei denn, sie sind 8 Jahre oder älter und 
werden beaufsichtigt. Das Gerät und seine 
Anschlussleitungen sind von Kindern jünger als 8 
Jahre fernzuhalten. Das Gerät kann von Personen 
mit reduzierten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und 
die daraus resultierenden Gefahren verstanden 
haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

•	Halten Sie das Gerät von Hitzequellen fern. 
•	Zubehörteile, die nicht im Lieferumfang enthalten 

sind, dürfen nicht verwendet werden.
•	Überprüfen Sie alle Komponenten regelmäßig 

auf Beschädigungen oder Verschleiß, die die 
ordnungsgemäße Funktion beeinträchtigen oder 
eine Gefahr darstellen können.

•	Verwenden Sie das Gerät NICHT zum Aufsaugen 

von heißen, entflammbaren oder rauchenden 
Materialien sowie von Flüssigkeiten.

•	Vergewissern Sie sich vor jedem Gebrauch, ob 
der Filter an der richtigen Stelle angebracht und 
eingerastet ist.

•	Bevor Sie die Pumpe verwenden, stellen Sie sicher, 
dass sich die Luftnadel auf gleicher Höhe mit dem 
Anschluss befinden, führen Sie die Nadel nicht 
zu tief oder zu locker in den Anschluss ein. (siehe 
folgende Abbildung) 

•	Dieses Gerät eignet sich nicht als 
Kompressor für Lastwagen oder andere 
Schwertransportfahrzeuge.

•	Beim Aufblasen weder Augen noch Ohren nahe an 
den Luftauslass halten.

•	Um einen Stromschlag zu vermeiden, den 
Kompressor niemals ins Wasser eintauchen.

•	Stecken Sie da Ladekabel aus, wenn das Gerät 
vollständig geladen ist.

•	Das Kabel des Geräts ausstecken, falls es nicht 
benutzt wird oder gereinigt werden muss.

VOR DER ERSTEN VERWENDUNG
1.	Schließen Sie das Ladekabel mit einem 5 V USB-

Adapterkabel (nicht im Lieferumfang enthalten) 
oder an einem USB-Anschluss an, um das Gerät 
zu laden.

2.	Achten Sie darauf, dass das Gerät vor dem 
ersten Einsatz vollständig aufgeladen wird.

3.	Prüfen Sie, ob der richtige Druckwert 
eingegeben ist bevor Sie etwas Aufpumpen, 
so können Sie den Status des Aufblasvorgangs 
überwachen.

STAUBSAUGEN
1.	Drücken Sie die Staubsauger Ein-/Aus-Taste, 

um den Staubsauger in Betrieb zu nehmen. 
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Sie können Staub, Sand, kleinere Essensreste, 
Krümel, Späne und andere Verunreinigungen 
einsaugen. Der Filter darf während des 
Staubsaugens nicht entfernt werden.

2.	Entleeren Sie den Filter nach jeder Benutzung. 
Sie können den Staubfangbehälter mit 
lauwarmem Wasser und einem weichen Tuch 
reinigen.

3.	Setzen Sie die Filterteile nur sauber und trocken 
wieder in das Gerät ein.

KABELLOSE LUFTPUMPE 
1.	Bringen Sie den Druckluftschlauch am Gerät 

an, indem Sie ihn beim Druckluftanschluss 
eindrehen. (siehe Abbildung #1)

2.	Wählen Sie eines der mitgelieferten Ventile und 
setzen Sie dieses in den Ventil-Anschluss ein. 
Achten Sie darauf, dass der Ventil-Anschluss, 
nachdem Einsetzen richtig verriegelt ist. 

3.	Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste auf dem 
Luftpumpen-Display (siehe Abbildung #2) und 
halten Sie diese 2 bis 3 Sekunden gedrückt, um 
die Luftpumpe einzuschalten.  

4.	Drücken Sie die Taste „Mode“    (siehe Abbildung 
#3), um zwischen den verschiedenen Pump-
Programmen zu wählen (z.B.: Auto, Motorrad, 
Fahrrad und Bälle/Spielzeug). 

5.	Sie können den benötigten Druck im jeweiligen 
Programm durch Drücken der „+“ oder „-“ Tasten 
einstellen, der voreingestellte Druck entspricht 
dabei dem allgemeinen Druckwert.

6.	Drücken Sie erneut die Ein-/Aus-Taste am 
Luftpumpen-Display (siehe Abbildung #2), um 
den Aufpumpvorgang zu starten. 

7.	Das Luftpumpen-Display der Luftpumpe schaltet 
sich nach dem Aufpumpen oder nach Ablauf von 
90 Sekunden automatisch aus.

LUFTDRUCKMESSGERÄT
1.	Schließen Sie den Druckluftschlauch am Gerät 

und am zu messenden Gegenstand an.
2.	Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste am Luftpumpen-

Display (siehe Abbildung #2) ausreichend lang, 
bis der Druck auf dem Luftpumpen-Display 
angezeigt wird. 

3.	Sie können anschließen die Taste „MODE“ 
drücken (siehe Abbildung #3), um von PSI auf 
Bar, KPA und kg/cm3 umzuschalten.

LED-ARBEITSLEUCHTE / SOS-LICHT
Drücken Sie die Licht-Taste, um die 
Blinklichtfunktion einzuschalten. Drücken Sie die 
Licht-Taste ein zweites Mal, um das SOS-Licht 
einzuschalten.

WEITERE INFORMATIONEN
1.	 Um den verbleibenden Batterieladezustand zu 

prüfen, können Sie die Ein-/Aus-Taste auf dem 
Luftpumpen-Display (siehe Abbildung #2) drücken.

2.	 Das Gerät erhitzt sich während dem 
Aufpumpvorgangs, was vollkommen normal ist. 
Um die Produktlebensdauer zu verlängern, ist 
es besser, das Gerät z.B. nach Aufpumpen eines 
Reifens einige Minuten auszuschalten, bevor der 
nächste Reifen aufgepumpt wird.

3.	 Um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern, 
empfehlen wir, diese in 60-Tage-Intervallen zu 
entladen und wieder zu laden.

PROBLEMLÖSUNG BEI EINFACHEN 
FUNKTIONSSTÖRUNGEN

Das Gerät funktioniert 
nicht

Prüfen, ob der Akku 
vollkommen geladen ist.

Sicherstellen, dass der 
voreingestellte Druck 
über dem Reifendruck 
liegt.

Das Gerät stets anhand 
der Anleitung bedienen.

Staubsaugen & Reifen 
aufpumpen können nicht 
gleichzeitig durchgeführt 
werden.

Die Luftpumpe bläst den 
Reifen zu langsam auf

1. Prüfen ob, das 
Lufteinlassventil nicht 
verstopft ist.

2. Bitte überprüfen Sie, 
ob die beiden Enden 
des Luftschlauchs der 
Aufpumpvorrichtung fest 
miteinander verbunden 
sind oder nicht.

3. Prüfen, ob der Akku 
vollkommen geladen ist.

Schwache Saugleistung

1. Sicherstellen, dass die 
Staubsaugerteile richtig 
und fest angeschlossen 
sind.

2. Prüfen, ob der Filter 
trocken und sauber ist. 
Die Staubsaugerfunktion 
funktioniert nicht, wenn 
der Filter feucht bzw. 
nass ist.

3. Prüfen, ob der Akku 
vollkommen geladen ist.
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Technische Daten

USB-Output: 5V⎓ 2A

Akku: Lithium-Ionen 7,4V⎓ 
2500mAh, 18,5Wh

Haftungsansprüche gegen die Firma Mediashop, welche 
sich auf Schäden (außer im Falle der Verletzung des Lebens, 
des Körpers oder der Gesundheit einer Person, sogenannten 
Personenschäden), materieller oder ideeller Art beziehen, 
die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen 
Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und 
unvollständiger Informationen seitens Dritter verursacht 
wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens 
Mediashop kein nachweislich vorsätzliches oder grob 
fahrlässiges Verschulden vorliegt

Dieses Symbol bedeutet, dass Elektro- und 
Elektronikgeräte bzw. Batterien und 
Akkumulatoren nicht mit dem normalen 

Hausmüll entsorgt werden dürfen. Sie sind gesetzlich dazu 
verpflichtet, diese am Ende seiner Lebensdauer unentgeltlich 
zu einer öffentlich-rechtlichen Sammelstelle oder Vertreibern 
im Sinne des ElektroG eingerichteten Sammelstellen 
abgeben zum Recycling von elektrischen und elektronischen 
Geräten bringen und Lampen sowie Batterien und Akkus im 
entladenen Zustanden, welche nicht vom Gerät fest 
umschlossen sind und zerstörungsfrei entnommen werden 
können, zu trennen und vorgesehenen Entsorgung 
zuzuführen. Verwenden Sie wenn möglich wiederaufladbare 
Batterien anstelle von Einwegbatterien. Die 
Wiederverwertung und das Recycling von Altgeräten ist ein 
wichtiger Beitrag zum Schutz unserer Umwelt. Bei einer 
unsachgemäßen Entsorgung können giftige Inhaltsstoffe in 
die Umwelt gelangen, die gesundheitsschädigende 
Wirkungen auf Mensch, Tiere und Pflanzen haben. Batterien 
mit erhöhtem Schadstoffgehalt sind zudem mit den folgenden 
Zeichen gekennzeichnet: Cd=Cadmium, Hg=Quecksilber, 
Pb=Blei. Verbraucher sind selbst verantwortlich, 
personenbezogene Daten vom Gerät zu löschen.

Dieses Produkt entspricht den Europäischen 
Richtlinien.

 Schutzklasse III

Hergestellt in China

EN

Please read these instructions carefully before 
use, and retain them for future reference.

WARNING AND SAFETY NOTICES
•	Only charge the device with the original USB 

charging cable provided. Charging with an incorrect 
charging cable could lead to a battery explosion.

•	Keep the base device away from moisture. The filters 
and dust containers can be exposed to moisture.

•	This appliance may only be used by children aged 
8 years and over if they are supervised or have 
been instructed in the safe use of the appliance and 
understand the dangers associated with its use. 

•	Cleaning and maintenance should not be performed 
by children unless they are 8 years of age or older 
and under adult supervision. The appliance and 
its connecting cables are to be kept away from 
children younger than 8 years. This appliance may 
only be used by persons with reduced physical, 
sensory or mental capacities or lack of experience 
and/or knowledge if they have been supervised or 
instructed in the safe use of the appliance and can 
understand the hazards arising therefrom. Children 
must never be allowed to play with the device.

•	Keep the device away from heat sources. 
•	Accessories that are not included in the scope of 

delivery must not be used.
•	Regularly inspect all components for damage or 

wear that may interfere with proper operation or 
pose a hazard.

•	DO NOT use the device to vacuum hot, flammable or 
smouldering materials or liquids.

•	Make sure the filter is in position and locked into 
place before each use.

•	Before using the pump, make sure the air needle is 
correctly connected to the port; do not insert the 
needle too deeply or too loosely into the port. 
(see Figure)
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•	

•	This device is not suitable as a compressor for HGVs 
or other heavy transport vehicles.

•	When inflating, keep your eyes and ears away from 
the air outlet.

•	Never immerse the compressor in water, as this 
could result in an electric shock.

•	Unplug the charging cable once the device is fully 
charged.

BEFORE FIRST USE
1.	Connect the charging cable to a 5V USB adapter 

(not included) or to a USB port to charge the 
device.

2.	Make sure the device is fully charged before first 
use.

3.	Check that the correct pressure value is entered 
before inflating something, so you can monitor 
the status of the inflation process.

VACUUMING
1.	Press the suction button to start the vacuum 

cleaner. It can vacuum up dust, sand, small food 
particles, crumbs, chips and other contaminants. 
The filter must not be removed while vacuuming.

2.	Empty the filter after each use. The dust 
collector can be cleaned with lukewarm water 
and a soft cloth.

3.	Only insert the filter parts back into the device 
once they are clean and dry.

CORDLESS AIR PUMP 
1.	Attach the air hose to the device by screwing it into 

the compressed air connection. (see Figure #1)
2.	Choose one of the valves provided, and insert it 

into the valve connection. Make sure the valve 
connection is correctly locked after insertion. 

3.	Press and hold the on/off button on the air pump 
display (see Figure #2) for 2 to 3 seconds to turn 
on the air pump. 

4.	Press the “Mode” button   (see Figure #3) to 
select from the different pumping programs 
(e.g.: Car, Motorcycle, Bicycle and Balls/Toys). 

5.	You can set the required pressure in the 

respective program by pressing the „+“ or „-“ 
buttons; the preset pressure corresponds to the 
standard pressure value.

6.	Press the on/off button on the air pump display 
again (see Figure #2) to start the inflation 
process. 

7.	The air pump display turns off automatically 
after inflation, or after 90 seconds have elapsed. 

AIR PRESSURE GAUGE
1.	Connect the compressed air hose to the device 

and the item for which air pressure is to be 
measured.

2.	Press and hold the on/off button on the air pump 
display (see Figure #2) until the pressure is 
displayed on the air pump display. 

3.	You can then press the “MODE” button (see 
Figure #3) to switch from PSI to Bar, KPA and kg/
cm3. 

LED WORKING LIGHT
Press the light button to turn on the flashing light 
function. Press the light button a second time to 
turn on the SOS light.

FURTHER INFORMATION
1.	Press the power button on the air pump display 

(see Figure #2) to check the remaining battery 
level.

2.	The device may heats up during the inflation 
process. This is completely normal. To extend 
product life, it is better to turn off the device for 
a few minutes between operations; for example, 
after inflating one tyre, and before inflating the 
next tyre.

3.	To extend battery life, we recommend 
discharging and recharging the battery at least 
once every 60 days.
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TROUBLESHOOTING FOR SIMPLE OPERATIONAL 
MALFUNCTIONS

The device does not work

Check that the battery is 
fully charged.

Make sure the preset 
pressure is above the 
tyre's current pressure.

Only ever operate the 
device according to the 
instructions.

Vacuuming and inflating 
tyres cannot be done at 
the same time.

The air pump inflates the 
tyre too slowly

1. Check that the air inlet 
valve is not blocked.

2. Check that both ends of 
the inflating air hose are 
securely connected.

3. Check that the battery is 
fully charged.

Weak suction power

1. Make sure the vacuum 
cleaner parts are 
connected correctly and 
securely.

2. Check that the filter 
is dry and clean. The 
vacuum function will not 
work if the filter is damp 
or wet.

3. Check that the battery is 
fully charged.

Technical data

USB output: 5V⎓ 2A

Battery: Lithium ion 7,4V⎓ 
2500mAh, 18,5Wh

Liability claims against the company Mediashop, which 
relate to damage (except in the case of injury to life, body 
or health of a person, so-called personal injuries), material 
or immaterial in nature, caused by the use or non-use of 
the information provided or through the use of incorrect 
and incomplete information provided by third parties 
is fundamentally excluded, unless it can be proven that 
Mediashop acted with wilful intent or gross negligence.

This symbol means that such electrical 
equipment or batteries must not be disposed 
of with normal household waste. You are 

legally obliged to hand in such items - free of charge - to a 
public collection point or distributor-created collection point 
for the recycling of electrical devices and expired bulbs and 
batteries within the scope of the Electrical and Electronic 
Equipment Act that are not encapsulated by or fixed into the 
appliance, and can be removed or separated from the 
appliance non-destructively, for disposal at the end of their 
service life. Use rechargeable batteries instead of single-use 
batteries wherever possible. The recovery and recycling of 
old appliances makes an important contribution to protecting 
our environment. Improper disposal can result in toxic 
substances being released into the environment, which can 
have harmful effects upon people, animals and plants. 
Batteries with an increased pollutant content are also marked 
with the following symbols: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb 
= lead. Consumers are themselves responsible for deleting 
any personal data from appliances.

This product complies with European regulations.

 Protection class III

Made in China
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